

各 位

会 社 名 株 式 会 社 フジオフードシステム 代表者名 代 表 取 締 役 藤 尾 政 弘 (東証第一部 コード番号 2752)

問合せ先 取締役 商品企画本部長 藤尾英雄

TEL 06-6360-0301

子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社ホノルルコーヒージャパンを存続会社、当 社非連結子会社である株式会社はらドーナッツを消滅会社とする吸収合併を行うことを決議いたしましたので、下記の とおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社100%出資の子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

当社グループの組織再編成の一環として、多角的に外食事業を中心に行っている子会社同士の経営を統合することにより、意思決定の迅速化、事業運営及び業務の効率化による共通コストの削減並びに当社グループ内におけるマネジメント強化等を図る観点から、子会社間の吸収合併を行うことといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会(当社)合併契約締結日(合併当事会社)2020年2月14日2020年2月14日

合併承認定時株主総会(合併当事会社)2020年3月25日(予定)合併効力発生日2020年7月1日(予定)

(2) 合併の方式

株式会社ホノルルコーヒージャパンを存続会社とする吸収合併方式で、株式会社はらドーナッツは効力発生 日に解散いたします。

(3) 合併に係る割当の内容

本合併は、当社100%子会社間の合併であるため、本合併による株式、金銭、その他の財産の交付はありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はございません。

3. 合併の当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1)名称	株式会社ホノルルコーヒージャパン	株式会社はらドーナッツ
(2)所在地	大阪府大阪市北区菅原町2番 16 号	大阪府大阪市北区菅原町2番 16 号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 藤尾政弘	代表取締役 藤尾政弘
(4)事業内容	飲食店の経営及び FC 本部の運営	飲食店の経営及び FC 本部の運営
(5)資本金	200 百万円(注)	1百万円
(6)設立年月日	2012年2月16日	2016年2月29日
(7)発行済株式数	7,000 株	2,000 株
(8)決算期	12月31日	12月31日
(9)大株主及び持株比率	当社 100%	当社 100%
(10)直前事業年度の財政状態及び経営成績		
	株式会社ホノルルコーヒージャパン	株式会社はらドーナッツ
決算期	2019 年 12 月期	2019 年 12 月期
純資産	△241 百万円	11 百万円
総資産	642 百万円	167 百万円
1株当たり純資産	△34,465.38 円	5,763.61 円
営業収益	1,234 百万円	424 百万円
営業利益	14 百万円	△15 百万円
経常利益	10 百万円	△16 百万円
当期純利益	△7 百万円	△24 百万円
1株当たり当期純利益	△1,003.42 円	△12,425.53 円

⁽注)存続会社は、2020年4月1日を効力発生日として、資本金の額を200百万円から10百万円に減少する手続を実施する予定です。

4. 合併後の状況

本合併により、存続会社である株式会社ホノルルコーヒージャパンの名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

5. 今後の見通し

本合併は、当社の子会社間の合併であるため、当社の当期連結業績に与える影響は軽微であります。

以上